

晨报

新闻晨报

SHANGHAI MORNING POST

{ 新闻晨报 x 上海之夏 } 特刊

电音不息

用呐喊和激情书写音乐传奇

风暴来袭

子不语

夜里面从窗户透过的些微凉意，宣告着这个绵长的夏天，终于行将过去。

这是一个精彩的夏天，自从7月6日首届“上海之夏”国际消费季拉开帷幕以来，各式纷呈的活动，就像这个夏天的温度一样，始终热力四射。而即使天已微凉，在夏天的尾巴上，仍然有一场“风暴”：

作为首届“上海之夏”国际消费季标杆活动之一，首届上海国际电音节——百威风暴电音节将于10月2日至3日国庆黄金周期间，在上海国际赛车场精彩上演。

超豪华的国际顶尖艺人阵容、炫酷的舞台灯光设计、丰富多彩的玩乐体验，百威风暴电音节将在观感上，呈现一场无与

伦比的视听盛宴。但这还不是“风暴”的全部意义——作为一座以多元、包容著称的世界顶尖城市，在各个文化艺术的细分领域，上海不断在吸引与之地位相匹配的顶级展演落地。而百威风暴电音节无疑是在电音领域，与上海的双向奔赴。

狂欢、振奋、激情、感动，这是电音由内而外生长的力量，拥有无比强大的磁场与吸引力。一场世界级的电音节，可能会是许多人的电音启蒙，为他们拉开一扇热情的大门；一场世界级的电音节，将会是无数本地电音爱好者的盛会，也将是全国乃至全世界Raver为之奔赴的节日；一场世界级的电音节，还会是连接不同文化、不同人群的重要桥梁……事实上，在风暴电音节的

历史上，它一直是这么做的，而今年，“风暴”来到了上海，并将用绚丽璀璨的烟花为“上海之夏”画上完满的句号，但一个充满活力的季节远未结束。

如果将视角向上拉升，以百威风暴电音节为中心的这块区域上，与激情四射的电音相映衬的，有刚刚修葺竣工的嘉定孔庙里的文以载道，有南翔古镇上的国潮大会，有远香湖畔经久不息的艺术展览，还有各种竞技赛事、游戏潮玩展……传统与潮流、本土与国际、悠远与狂放，在这里交融出越来越强的吸引力，而电音节则为这片区域的文、体、旅、展、商联动发展，拼上了最后一块活色生香的拼图。

天气虽然微凉，来自世界各地的朋友们，让我们在上海国际赛车场的舞台边，一起燃起来！



主办方

